



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΣΕΑΝΑΤΚ

Φορολογία Ναυταθλητικών και μικρών Ιστιοπλοϊκών Σκαφών - Κατάθεση Αναφοράς στη Βουλή των Ελλήνων από τον Βουλευτή Α' Πειραιά κ. Χριστόφορο Μπουτσικάκη

Γνωρίζουμε στους χιλιάδες ιδιοκτήτες ναυταθλητικών και μικρών ιστιοπλοϊκών σκαφών μια σημαντική εξέλιξη στο **εύλογο και δίκαιο αίτημα απαλλαγής των Ναυταθλητικών, αλλά και των μικρών ιστιοπλοϊκών σκαφών, από το Φόρο Πλοίων.**

Κατατέθηκε σήμερα στη Βουλή των Ελλήνων, έγγραφη Αναφορά από το Βουλευτή Α' Πειραιά της Νέας Δημοκρατίας κ. Χριστόφορο Μπουτσικάκη, προς τους Υπουργούς Οικονομικών, Ναυτιλίας & Νησιωτικής Πολιτικής και Πολιτισμού & Αθλητισμού, προκειμένου να επανεξετάσουν το ζήτημα της ιδιαίτερα σημαντικής φορολογικής επιβάρυνσης των Ναυταθλητικών και μικρών ιστιοπλοϊκών σκαφών που επιβλήθηκε με το Ν. 4646/2019 και να δρομολογήσουν την αναδρομική εξαίρεσή τους, σύμφωνα με το διαχρονικό σκεπτικό του Νομοθέτη.

Στην Αναφορά επισυνάπτεται η σχετική επιστολή που απευθύναμε, ως Ναυτικός Όμιλος ΣΕΑΝΑΤΚ, επισημαίνοντας τους διαφαινόμενους κινδύνους στον Ελληνικό Ναυταθλητισμό και στην Ελληνική Ιστιοπλοία, στο Ελληνικό Νηολόγιο και στη βιωσιμότητα των Ναυτικών Ομίλων.

Θέλουμε να ευχαριστήσουμε ιδιαίτερος τον Βουλευτή Α' Πειραιά κ. Χ. Μπουτσικάκη για την ευαισθησία που επέδειξε στο συγκεκριμένο ζήτημα, την πρωτοβουλία και τις ενέργειές του. Είμαστε στη διάθεσή του για την υποστήριξη του αιτήματος και ελπίζουμε σύντομα να έχουμε οριστικά την απόφαση για την εξαίρεση.

Δεν θα σταματήσουμε να υποστηρίζουμε ότι στη χώρα με 15 χιλιάδες χιλιόμετρα ακτογραμμής, με το μεγαλύτερο διεθνώς εμπορικό στόλο και με έντονα χαραγμένη τη ναυτική παράδοση στην ιστορία της, θα πρέπει να προωθείται και να ενισχύεται με κάθε λογικό τρόπο η κατοχή και η διατήρηση Ναυταθλητικού ή μικρού ιστιοπλοϊκού σκάφους.

Καλλιθέα, 31 Μαρτίου 2021

ΣΕΑΝΑΤΚ

Ναυτικός Αθλητικός Όμιλος

Αναγνωρισμένος από τη Γενική Γραμματεία Αθλητισμού

Γραφεία – Εγκαταστάσεις: **Ναυταθλητική Μαρίνα Δέλτα, Τζιτζιφιές Καλλιθέας**

Ταχυδρομική Διεύθυνση: Ταχυδρομικό Γραφείο Τζιτζιφιών ΤΚ 17602

τηλ. 210-4130805 fax 210-4130894 e-mail: seanatk@otenet.gr website: www.seanatk.gr